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Anwesende Abgeordnete

Maren Kruse (SPD) Vorsitzende

Peter Eichstädt (SPD)

Klaus-Peter Puls (SPD)

Anna Schlosser-Keichel (SPD) in Vertretung von Thomas Rother

Siegrid Tenor-Alschausky (SPD)

Thorsten Geißler (CDU)

Heinz Maurus (CDU)

Klaus Schlie (CDU)

Monika Schwalm (CDU)

Günther Hildebrand (F.D.P.)

Karl-Martin Hentschel (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)

Weitere Abgeordnete

Silke Hinrichsen (SSW)

Die Liste der weiteren Anwesenden befindet sich in der Sitzungsakte.
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LP Arens eröffnet die Sitzung um 13:05 Uhr und stellt die Beschlussfähigkeit des Sonderaus-
schusses fest. Nach einem kurzen Grußwort an die Mitglieder des Sonderausschusses stellt
LP Arens kurz den vom Landtag erteilten Auftrag sowie das Ziel des Sonderausschusses dar.
Anschließend wünscht er den Mitgliedern eine konstruktive und erfolgreiche Zusammenar-
beit.

Punkt 1 der Tagesordnung:

Wahl der oder des Vorsitzenden

Unter Hinweis auf den Einberufungsantrag der Regierungsfraktionen, wonach der Vorsitz im
Sonderausschuss einem von der SPD-Fraktion benannten Mitglied zufällt, stellt LP Arens den
ihm von der SPD-Fraktion mitgeteilten Vorschlag zur Abstimmung, Abg. Kruse zur Vorsit-
zenden des Sonderausschusses zu wählen. Die Mitglieder des Sonderausschusses wählen Abg.
Kruse einstimmig zur Vorsitzenden des Sonderausschusses.

LP Arens wünscht Abg. Kruse viel Erfolg für die Arbeit und übergibt die Sitzungsleitung der
neu gewählten Vorsitzenden.
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Punkt 2 der Tagesordnung:

Wahl der oder des stellvertretenden Vorsitzenden

Nach Aufforderung der Vorsitzenden, Vorschläge für die Wahl der oder des stellvertretenden
Vorsitzenden zu unterbreiten, schlägt Abg. Schlie Abg. Maurus für die Wahl vor. Der Sonder-
ausschuss wählt Abg. Maurus einstimmig zum stellvertretenden Vorsitzenden des Sonderaus-
schusses.
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Punkt 3 der Tagesordnung:

Terminplanung und Verfahrensfragen

Der Ausschuss verständigt sich einvernehmlich darauf, generell montags, 10:00 Uhr, zu tagen.

Der Ausschuss kommt überein, in seiner nächsten Sitzung, am Montag, 2. April 2001, die

künftige Terminplanung und das weitere Arbeitsverfahren festzulegen.

Der Abg. Maurus gibt zu bedenken, dass der im Einsetzungsbeschluss vorgegebene zeitliche

Rahmen zur Fertigstellung der Arbeitsergebnisse bis zur 14. Tagung des Schleswig-Holstei-

nischen Landtages angesichts der umfangreichen Thematik nicht eingehalten werden könne.

Nach kurzer Diskussion stellt die Vorsitzende fest, dass der Ausschuss zunächst seine Arbeit

aufnehmen und den Landtag gegebenenfalls um eine Verlängerung der Frist bitten wird.

Der Ausschuss folgt einvernehmlich dem Vorschlag von Abg. Puls, die kommunalen Landes-

verbände - wie bereits in der Enquetekommission „Finanzbeziehungen“ und im Sonderaus-

schuss „Kommunales“ praktiziert - mit beratender Stimme an den Sitzungen des Sonderaus-

schusses „Kommunales Verfassungsrecht“ teilnehmen und ihnen alle die Arbeit des Aus-

schusses betreffenden Unterlagen zeitgemäß zukommen zu lassen.
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Punkt 4 der Tagesordnung:

Verschiedenes

Zu diesem Punkt liegen keine Wortmeldungen vor.

Die Vorsitzende, Abg. Kruse, schließt die Sitzung um 13:40 Uhr.

gez. Maren Kruse gez. Birgit Raddatz

Vorsitzende Geschäfts- und Protokollführerin


